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ПРОЄКТНИЙ ПІДХІД В МАРКЕТИНГОВОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ 
 

Динамічні зміни ринкового середовища і внутрішніх бізнес-процесів 

обумовлюють необхідність пошуку ефективних управлінських технологій для 

забезпечення конкурентоспроможності підприємств. В сучасних умовах 

підвищення конкурентоспроможності підприємства можливо забезпечити 

шляхом здійснення маркетингової діяльності та впровадження маркетингового 

менеджменту. Маркетинг сьогодні виступає як інструментом, так і основою 

концепції управління підприємством. Менеджменту підприємств вже 

недостатньо здійснювати окремі маркетингові заходи, а необхідно 

зосереджуватись на комплексному маркетинговому управлінні бізнес-

процесами.  

Оскільки невід’ємною частиною розвитку сучасних підприємств є 

реалізація проєктів, одним із ключових підходів до маркетингового 

менеджменту стає управління проєктами. Актуальність застосування 

проєктного підходу в управлінні підприємствами обумовлена швидкими 

змінами і загостренням конкуренції в бізнес-середовищі, підвищенням 

складності і  зростанням масштабності проєктів, необхідністю підвищення 

ефективності використання ресурсів тощо. 

Безперервна мінливість ситуації на ринку в сфері споживання змушує 

підприємства постійно адаптуватися до нових умов, впроваджувати інновації, 

створювати нові та розвивати наявні конкурентні переваги. Маркетинговий 

менеджмент при цьому є умовою гнучкого пристосування всіх сфер діяльності 

підприємства до змін ринкової ситуації. 
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Проєктний підхід дозволяє підприємствам ефективно управляти такими 

процесами, як розробка нових продуктів і послуг, впровадження нових 

технологій, запуск нових бізнес-моделей тощо. Багато підприємств реалізують 

маркетингові проєкти, які є масштабними і комплексними, тому проєктний 

підхід допомагає забезпечити ефективну реалізацію таких проектів, 

забезпечивши їх успішне завершення в рамках встановлених обмежень. 

Управління підприємствами за допомогою проєктного підходу 

передбачає зосередження зусиль та ресурсів на досягненні конкретного 

результату, дотримуючись визначених обмежень. Це означає, що під час 

виконання проєктів підприємство виділяє команди спеціалістів, які 

відповідають за їхню реалізацію. Команда розробляє план проєкту, у якому 

визначаються його цілі, завдання, ресурси, бюджет та терміни виконання. План 

проєкту допомагає підприємству ефективно використовувати свої ресурси та 

досягти поставлених цілей [1]. 

Маркетинговий менеджмент відіграє визначальну роль в процесі 

управління проєктами, оскільки сприяє взаємодії всіх сфер діяльності та всіх 

проєктів підприємства, дозволяє узгоджувати цілі та завдання з метою, 

адаптувати проєкт до змін ринкового середовища, сприяє ефективному 

розподілу ресурсів, повноважень та відповідальності, а також збільшенню 

прибутковості[2]. 

Використання проєктного підходу у маркетинговому менеджменті надає 

підприємствам низку конкурентних переваг. Застосування методів проєктного 

управління в плануванні та здійсненні маркетингових заходів дозволяє: 

структурувати процес маркетингового планування та  реалізації маркетингових 

заходів; збільшувати контрольованість всіх бізнес-процесів; покращувати 

керування предметною областю проєкту; керувати термінами проєкту; керувати 

вартістю проєкту; керувати якістю проєкту; керувати ризиками; керувати 

людськими ресурсами; керувати комунікаціями (забезпечити ефективну 

систему зв’язку між учасниками проекту для передачі управлінської та звітної 
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інформації щодо проекту); керувати закупівлями проекту; керувати інтеграцією 

проєкту тощо [3]. 

Проєктний підхід дозволяє підприємствам ефективніше використовувати 

свої ресурси, зокрема, людські, фінансові та матеріальні, допомагає досягти 

конкурентних переваг і підвищити ефективність діяльності. Отже, проєктний 

підхід в умовах сучасного високо конкурентного середовища є ефективним 

інструментом маркетингового менеджменту. Маркетингова орієнтація та 

проєктний підхід сприяють організації ефективного управління 

підприємствами, на основі використання наявних ресурсів для досягнення 

поставлених корпоративних та маркетингових цілей із заданими параметрами 

за якістю, витратами та строками. 
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